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Hy = Ka npoBepby APYKOK,
Tbl roToB HAYATH YPOK?

Bce b Ha MecTey BCE JIb B NOPSI/IKE,
Pyuka, KHM:KKa B TeTpagka?
Bce M npaBHIBLHO CHAAT?

Bce b BHUMATEJIBHO TIISAAT®
Kaxkabln Xo4eT mojay4arb
TonbKO IUIIBL OIEHKY «KO».
Iloxkesraem BCceM yaauum -
3a padoTty, B 100pbIii yacl






IOnunHa nenecTtKa po3bl 6 cm, a nenecTka TonbnNaHa- 8
CM.

_8—6=2(CM)

Ha 2
CM




Ons npuroroBneHus canarta Kynunu 7Kr orypuoB, a
NoMMAopPoB Ha 3 Kr MeHbLue. CKONbKO Kr BeCUT BCA NOKynKa?

7-3+ 7=11 (kr)




B 6uaoHe 6bI110 15 N monoka, Koraa u3 4yacTuv Morioka
NPUroToBUNU TBOPOT, ocTanocb 8 5. CKonbKo

NUTPOB MOJIOKa

yLUJSI0 Ha TBOpoOTr?

-8=17(n)
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BEJIMYUNHDI
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yac. /leary - epems,
nomexe - a



leny -BpeMs, a notexe —




COJ'IHELIHI:IE LIACbI




AHbIE HACDHI

B




NMECOYHbLIE YACDHI
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CEKYHOHAA
CTPEJIKA

YacoBas
CTpenka

MuHyTHas
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